

使用福彩公益金建起老人乐园

让老人从“老有所养”到“老有所乐”

本报记者 晋森 通讯员 马璇

邹城市香城镇敬老院里住着156名五保老人,其中最大的已92岁,最小的63岁。作为邹城市人数最多的农村敬老院之一,香城镇敬老院5年内得到福彩公益金70万元,借助这笔钱,敬老院修葺了房屋,建起了健身区,购买了戏曲音响,还修了一个9亩多的菜园子,闲暇时听听戏、种种菜,让老人们不仅“老有所养”,还能“老有所乐”。



敬老院的诊所内,医生正在为老人测量血压。 本报记者 晋森 摄

9亩菜园成了老人的“活动园”

3日上午,邹城市香城镇敬老院里,老人们正在听戏,悠扬的戏曲声让老人们听得入了迷。敬老院广场东面有一块9亩地的菜园子,小白菜、辣椒、大葱和土豆,各种各样的蔬菜点缀在菜园里,是不少老人们饭后活动的乐园。

71岁的时大爷正在菜园里劳作,“平时在家里就经常劳动,来到敬老院里闲下来,还觉得有些不适应。”时大爷每天在早饭后和午饭后,都会来到

菜园里,干一些力所能及的小活,“在这里种点蔬菜累不着,还不觉着憋闷,干点活我感觉挺舒服。”

“我平时血脂有点偏高,医生让我多活动一下,我喜欢种地,也没有其他的爱好,还是拾起了老本行,觉得干点活有点事做挺好。”68岁的赵大爷说,自从建起了菜园子,他的身体各项指标也得到了明显改善。

“敬老院里150多名老人都是土生土长的农民,我们敬老院注意到

了这一点,利用福彩公益金提供的资金支持,划出了9亩地改建成了一个小菜园,根据老人们的意愿,喜欢劳动的就活动一下,不喜欢干的就听听戏、散散步。”香城镇敬老院院长吕士泉告诉记者,院里还给喜欢劳动的老人给予适当的一些奖励。如今,老人们平时常吃的土豆、白菜、大葱等蔬菜,三分之一是小菜园提供的。健健身、听听戏,干点力所能及的农活,既“老有所养”,又能“老有所乐”。

有了资金支持

硬件设施大变样

敬老院诊所内,医生薛怀富正为75岁的赵元海老人测量血压,“血压在80至140之间,还比较正常。”量完血压,薛医生嘱咐老人,平时要多测量,发现血压高后及时来领药并服下。

记者发现,诊所内各种日常药品、仪器都很齐全。“老人们平时主要是血压高、腹泻等一些疾病,现在的诊所条件把一般日常疾病都能及时处理,处理不了的就赶紧联系上级医院。”薛怀富告诉记者,福彩公益金这几年给予香城镇敬老院资金,医院及时购买了药品和医疗器械,目前医疗条件已经大大改善,超过了乡镇敬老院的基本标准。

“2010年给了10万,2011年给了20万,去年给了20万……”

吕士泉告诉记者,2010年开始,连续5年福彩公益金累计支援了70万元,香城镇敬老院又积极争取其他资金,完成改扩建工程后,拆除了原有的5排瓦房,改建为四栋二层楼房,同时新建食堂操作间和卫生间,并把卫生间改成了更加卫生的水冲式厕所,使香城镇敬老院的硬件水平得到了极大改善。

敬老院大门的醒目位置挂着一块牌子——中国福利彩票公益金资助,透着香城镇敬老院对福彩公益金的浓浓谢意。由于软硬件方面的极大改善,香城镇敬老院在也获得了民政部的肯定,今年1月,民政部授予香城镇敬老院“全国农村五保供养工作先进单位”。

商讯速递

首付3.8万起,入住醉美实景园林社区

——恒大名都90-170m²湖景准现房,一期清尾最高优惠27万

四月到来,太白湖景区的荷花、杏花、海棠等观赏植物竞相绽放,引来不少游客赏春赏花,景区也迎来春日旅游小高峰。

踏青赏花,免不了需要一个安静的地方稍事休憩。作为太白湖赏樱踏青大盘,恒大名都营销中心精心准备了可口的精美下午茶和周末现场活动,为大家提供了一个踏青赏花之余的好去处。

据了解,济宁恒大名都位于太白湖新区城市核心,毗邻济宁“鸟巢”、省运会指挥中心(新行政中心)、济宁一中新校区、太白湖景区的等顶级资源近在咫尺。项目逾70000m²湖景实景园林,逾80000m²中央大湖景观,园林整体采用欧式风格设计,不仅符合皇家园林对景的

特点也保证了建筑的观赏性!在景区内随处可见新古典主义风格的雕塑小品、欧式景观亭,巴洛克风格的花坛等建筑景观。更值得一提的是,恒大名都园林树木全部采用成树移植的方式,包括近百种珍贵乔木、灌木等植被,让业主真切感受大自然,缔造太白湖湖央繁花生活。

步入恒大名都,除气派的门庭和恢弘的新古典主义建筑群之外,物业人员亲切的微笑、柔声的问候和贴心的服务,都让到访的每位业主赞不绝口。据了解,作为一线房企恒大地产在济宁打造的首个精品豪宅项目,恒大名都开创了济宁豪宅后奢华生活范本,高端物业正是其豪宅身份的标志之一。

在营造小区,开发商只负责盖房子,后续的管理基本是业主自理,并不对购房者后期的居住问题做更多维护。而恒大名都则以全球名流生活为标准,聘请恒大地产集团旗下金碧物业集团有限公司,以中国一级物业管理标准对标中国豪宅生活。其“精品物业管理标准”不断升级豪宅标准,24小时全天候服务,日常保安、专业保洁、酒店式代客家政、严密安防系统、智能消防设施……打造豪宅品质生活。不论是在进入售楼部之前,门口保安的敬礼,还是到精美样板间参观置业人员热情的讲解,无一不在细节处体现出对业主与客户的尊崇礼遇。

目前,恒大名都湖景准现房首



期清尾秒杀,每层均价最高优惠27万!二期新品90-170m²湖景豪宅,首付3.8万起,送1500元/m²赠

置名牌精美,全城热销中!老业主介绍新客户购房,新客户可享额外98折! (李从博)

Duang 4月10日-12日海马汽车与您不见不散

预算8万10万的还想买精品车,咋办?

别发愁,海马汽车“幸福·新白昼”春季惠民车展“开启在即,爱不容错过的《何以笙箫默》剧中明星同款车型——海马S7尊贵版、福美来M6尊贵版将在4月10日至12日出现在您的身边(地点:济宁体育中心体育场“鸟巢”)。海马厂家还将针对两款车型推出惠民车型“新春豪礼巨献、厂家亿元直补”促销活动,优惠幅度巨大,能让您享受明星同款车型的同时还能省省钱!

明星同款+增配+万元优惠,此次推出的海马S7尊贵版限量2015

台,官方售价为10.98元,现在购车还能享受万元巨额豪礼。这款车在2015款手动智尚型的基础上增加导航、《何以笙箫默》元素定制内饰,让车内充满浓浓爱意,同时,更增设熏黑和红色转印内饰,都提升了时尚品味。

《何以》中与高圆圆同款的何家兄弟同款优雅、时尚、大气的新生代都市家轿福美来M6也推出了尊贵版,它是在现款手动时尚型的基础上推出的一款限量版车型,采用象征爱情的玫瑰红色涂装,限量200台,售价8.89万元。福美来M6尊贵版拥有A级最强底盘,它继承福美来CTCC

冠军底盘基因,整车扎实稳健,采用同级罕见的双翼梁悬架、后E型多连杆式四轮独立悬挂,操控性能超越同级。强大的性能之外,福美来M6尊贵版还拥有同级最长的4698mm车身,轴距更达到了2685mm,成为同级A+级车型;福美来M6尊贵版还拥有丰富的科技和舒适配置,是一款舒适性强,经济实用的完美家轿。

搭载自动引擎,幸福生活就在当下,海马唐亦幸福·新白昼!2015齐鲁(济宁)春季惠民车展“新春豪礼巨献”厂家亿元直补”优惠活动期间购买海马福美来M6、海马S7、海



马M8、经典福美来、海马马、E比特等车型均有不同程度的现金优惠,更多活动详情请到2015齐鲁(济宁)春季惠民车展海马展区或到海马汽

车济宁总经销商各店咨询精英销售顾问。 海马汽车,幸福生活创领者! (孙博)